

---

**Hospital de Reabilitação de Anomalias Craniofaciais da Universidade de São Paulo**

**RETIFICAÇÃO – 2º EDITAL DE PROCESSO SELETIVO – VAGAS REMANESCENTES – 2024**  
**CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM DENTÍSTICA**

---

19/02/2024

**Retificação dos itens 3.2.1 e 3.2.2 do Edital de processo seletivo**

Referente ao item 3 – DA SELEÇÃO

Onde se lê:

**3.2.1** A prova estará disponível na **plataforma Moodle Extensão USP** (<https://cursosextensao.usp.br/>) no dia 21/02/2024, **a partir das 9h**, e haverá um tempo máximo de (...)

Leia-se:

**3.2.1** A prova estará disponível na **plataforma Moodle Extensão USP** (<https://cursosextensao.usp.br/>) no dia 21/02/2024, **a partir das 14h**, e haverá um tempo máximo de (...)

Onde se lê:

**3.2.2** Haverá uma tolerância máxima de 10 minutos para o início da prova. O candidato poderá iniciá-la **até às 9h10**, sob o risco de desclassificação do processo seletivo caso o prazo não seja cumprido.

Leia-se:

**3.2.2** Haverá uma tolerância máxima de 10 minutos para o início da prova. O candidato poderá iniciá-la **até às 14h10**, sob o risco de desclassificação do processo seletivo caso o prazo não seja cumprido.